
Problème 1 Problème 2

Gérard dispose de 120,57€. Il veut acheter un sac à 50,49€ 
et deux stylos à 2,29€.  

Combien lui restera-t-il d’argent?

Une aire de jeu de 25 mètres de longueur sur 10 mètres 
de largeur doit être entourée d’une clôture.  

Quelle sera la longueur de cette clôture si on laisse 
une ouverture de 2 mètres ?

Coche le schéma qui représente le problème. Coche le schéma qui représente le problème.

Coche la bonne opération opération : ………………………………………………….

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

Quel mot t’a aidé? ………………………………………………… Quel mot t’a aidé? …………………………………………………

Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon) Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon)

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Phrase réponse Phrase réponse

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Problème 3 Problème 4

Un match de tennis commence à 13 h 45 et se termine à 
16 h. 

Quelle a été la durée de ce match ?

Chaque matin, Claire écoute sa radio de 7h45 à 8h10. 

Combien de temps écoute-t-elle la radio par jour ?  

Coche le schéma qui représente le problème. Utilise un schéma pour t’aider.

Coche la bonne opération opération : ………………………………………………….

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

Quel mot t’a aidé? ………………………………………………… Quel mot t’a aidé? …………………………………………………

Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon) Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon)

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Phrase réponse Phrase réponse

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….
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Problème 5 Problème 6

Un club de rugby achète un lot de huit ballons identiques 
au prix de 192 €. 

Quel est le prix d’un de ces ballons ?

Gaëtan a fait deux fois l’aller-retour entre son domicile 
et celui de sa tante. Il a parcouru en tout 15,4 km 

À quelle distance de chez lui habite sa tante ? 

Coche le schéma qui représente le problème. Coche le schéma qui représente le problème.

Coche la bonne opération Coche la bonne opération

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

Quel mot t’a aidé? ………………………………………………… Quel mot t’a aidé? …………………………………………………

Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon) Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon)

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Phrase réponse Phrase réponse

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Problème 7 Problème 8

Un lycéen voudrait acheter deux livres valant 
respectivement 15,79€ et 17,15€. Il lui manque 4,51€. 

De quelle somme dispose-t-il ? 

Une femme de ménage payée 10€ de l'heure travaille 6 
heures par jour et 5 jours par semaine. 

Combien gagne-t-elle en une semaine?

Coche le schéma qui représente le problème. Utilise un schéma pour t’aider.

Coche la bonne opération Coche la bonne opération

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

❏ Addition 
+

❏ Soustraction 
—

❏ Multiplication 
x

❏ Division  
➗

Quel mot t’a aidé? ………………………………………………… Quel mot t’a aidé? …………………………………………………

Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon) Opération (fais ton calcul sur une feuille de brouillon)

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

Phrase réponse Phrase réponse

………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………….

? 4,51

15,79 17,15

?

4,5115,79 17,15

272€272€

15,4 
km

15,4 
km


